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Pressemitteilung 

Große Innovationskraft und Leistungsbereitschaft 
 

Bayerns Best 50: Wirtschaftsminister zeichnet Bionorica aus 
 

 

München/Neumarkt i.d.OPf., 11. Dezember 2020 – Der Oberpfälzer 

Naturarzneihersteller Bionorica SE ist heute beim Wettbewerb „Bayerns Best 50“ 

ausgezeichnet worden. Bayerns Wirtschaftsminister Hubert Aiwanger: „Die Corona-

Pandemie stellt die bayerische Wirtschaft vor besondere Herausforderungen. Die große 

Innovationskraft und Leistungsbereitschaft unserer bayerischen Unternehmen sind nicht 

nur Wachstumsfaktoren, sondern auch Garanten dafür, diese Krise erfolgreich zu meistern. 

Die besten 50 von ihnen haben wir heute mit dem Preis Bayerns Best 50 ausgezeichnet.“ 

 

„Die Auszeichnung als Bayerns Best 50 Unternehmen ist eine große Ehre für uns. Herzlich 

danken möchte ich all meinen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, die den Erfolg von 

Bionorica ausmachen“, so Prof. Dr. Michael A. Popp, Vorstandsvorsitzender und Inhaber 

der Bionorica SE. Prof. Popp, der 2016 für sein nachhaltiges unternehmerisches Wirken 

den Bayerischen Verdienstorden erhalten hatte, unterstreicht dabei die Bedeutung 

inhabergeführter Mittelständler für die Wirtschaftskraft Bayerns. „Diese Unternehmen 

stehen für Kontinuität, sie sind seit Jahrzehnten Jobmotoren und oft Innovationsführer in 

ihrer Branche. Es ist schön, dass dieser große Beitrag mit der Bayerns Best 50 

Auszeichnung honoriert wird“, betont der Pharmazeut, der Bionorica in der dritten 

Generation übernommen hatte und den Arzneimittelhersteller seit mehr als drei 

Jahrzehnten erfolgreich leitet. 

 

Bionorica mehrfach geehrt 

Das Bayerische Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie kürt 

jedes Jahr die „Bayerns Best 50“-Unternehmen. Beim Bayerns Best 50 Wettbewerb wurde 

Bionorica bereits in den Jahren 2017, 2014, 2011, 2009 und 2007 ausgezeichnet. 
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Pressebild: 

 

Prof. Dr. Michael A. Popp mit der „Bayerns Best 50“-Urkunde und dem dazugehörigen bayerischen 
Porzellanlöwen © Bionorica SE – Kathrin Albrecht 

 

Weitere Pressefotos: 

https://www.bionorica.de/de/fuer-journalisten/bildmaterial.html 

 

 

Unternehmensprofil 

Patienten wünschen sich wirksame und verträgliche Medikamente. Pflanzliche Arzneimittel sind hier 

erste Wahl. Bionorica, mit Sitz in Neumarkt in der Oberpfalz, ist weltweit führender Hersteller 

wissenschaftlich erforschter pflanzlicher Arzneimittel. Ärzte, Apotheker und Patienten in über 40 

Ländern vertrauen den wirkungsvollen und nebenwirkungsarmen Produkten. 2019 erzielte die 

Bionorica-Gruppe einen Umsatz von 333 Mio. Euro. Die Eigenkapitalquote des Unternehmens beträgt 

nahezu 84 Prozent. Über 1.800 Mitarbeiter an weltweit 20 Bionorica-Standorten arbeiten jeden Tag 

für die Fortsetzung dieser Erfolgsgeschichte, die vor 87 Jahren in Nürnberg begann. 

Bionorica entschlüsselt auf Basis der „Phytoneering“-Strategie das große Wirkstoffpotenzial von 

Pflanzen (phytos) durch den Einsatz modernster Forschung und Technologien (engineering). Das 

Ergebnis: hochwirksame und nebenwirkungsarme Medikamente. Die Forschungs- und 

Indikationsschwerpunkte liegen in den Bereichen Atemwege, Harnwege, Frauengesundheit und 

Immunsystem. 
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